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Värmlands Budo- & Kampsportsförbund 

ÅRSMÖTE 2005 
§1  Ordförande Lennart Larsson öppnade mötet 
§2  Röstlängd för mötet fastställdes. Genom att röstlängden inte officiellt fastställts från 
förbundet beslöt mötet att de närvarande på mötet, samtliga kända budokas, fick rösträtt. 
§3  Mötet ansågs ha utlysts på behörigt sätt. 
§4  Föredragningslistan fastställdes. 
§5  Till ordförande respektive sekreterare för mötet valdes Lennart Larsson och Fredrik 
Olin. 
§6  Till protokolljusterare tillika rösträknare valdes Roger Eliasson och Leif Gumaelius. 
§7  Styrelsens och sektionernas verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 
genomgicks och lades till handlingarna med vissa kompletteringar, se bilaga. Någon 
verksamhetsberättelse från jujutsun har inte inkommit. 
§8  Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste 
räkenskapsåret genomgicks och lades till handlingarna. 
§9  Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning under senaste verksamhets-och 
räkenskapsåret genomgicks och lades till handlingarna. 
§10 Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 
§11 Bestämdes att klubbavgiften till VBKF fortsätter att vara noll kronor. 
§12 Verksamhetsplan och budget för det kommande verksamhetsåret fastställdes med 
vissa kompletteringar, se bilaga. 
§13 Styrelsen hade lämnat ett förslag till stadgeändringar. Efter vissa justeringar 
godkändes detta, se bilaga 
§14 Val till styrelse gjordes. 
- Till ordförande för en tid av 1 år omvaldes Lennnart Larsson. 
- Till sekreterare för en tid av två år omvaldes Fredrik Olin. 
§15 Val till styrelsen av sektionsrepresentanter samt deras personliga suppleanter för en 
tid av 1 år gjordes. 
- För aikido valdes Lasse Andersson resp. Dirk Handzic. 
- För jujutsu valdes Peter Wernell resp. Niclas Nilsson. 
- För karate valdes Nicklas Clarqvist resp. Robin Olsson. 
- För kampsport valdes Fredrik Johansson resp. Lennart Berglund. 
§16 Till revisor resp. revisorssuppleant för en tid av ett år valdes Anders Pettersson och 
Marcus Edgren. 
§17 Till ordförande i valberedningen valdes Mathias Holmgren, suppleantplatsen blev 
vakant. 
§18 Beslutades att distriktets ska fortsätta fördela bidrag till sektionerna. Fördelningen 
sker enligt antalet medlemmar procentuellt enligt SB&KF medlemsmatrikel 2004. 
§19 Till ombud och suppleant för denna vid DF-mötet valdes Lennart Larsson resp. Leif 
Gumaelius. 
§20 Övriga frågor. 
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